
 

Dostępny samorząd – granty 

 

Dąbrowa Chełmińska, dnia 13.04.2023 r. 

271.2.2023.DKW 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE OFERENTA 

W toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: 
„wykonanie 3 szt. tablic informacyjno-nawigacyjnych do zamontowania przy wejściach/na 
piętrach/ciągach komunikacyjnych w Urzędzie Gminy w Dąbrowie Chełmińskiej” 
w dniu 11 kwietnia 2023 roku wpłynęło do Zamawiającego za pośrednictwem poczty 

elektronicznej pytanie dotyczące treści zapytania ofertowego. 

Pytania: 

1. Z jakich materiałów mają być wykonane tablice? Czy ma być to płyta PCV(jak 
tak to jaka grubość?), czy płyta kompozytowa typu dibond, czy też ma być to 
tablica  z panelami anodowanymi z wymienną informacją na panelach? 
Odpowiedź: tablice mogą być wykonane z płyty dibond o grubości  min. 3 mm lub 
PCV o grubości min. 5 mm. 
 

2. Jeżeli tablica bez wymiany informacji, czy ma być to w formie wydruku z 
matowym laminatem? 

Odpowiedź: tablice mogą być wykonane w formie wydruku z laminatem lub w innej 
formie. Wymaga się wykonania matowego wykończenia (niedającego odblasków), a 
zawarte na tablicach informacje były widoczne pod różnym kątem. Oświetlenie tablic 
informacyjnych i napisów nie może powodować efektu olśnienia u użytkowników;  

3. Czy przewidują Państwo wykończenie tablic ramką, czy ma być to sama 
tablica? 

Odpowiedź: ramka nie jest wymagana. Tablice należy przygotować w sposób 
estetyczny oraz należy umożliwić ich łatwy montaż. 

 
4. Czy zapytanie obejmuje samo wykonanie z dostawą, czy też i montaż? 

Odpowiedź: zapytanie obejmuje samo wykonanie z dostawą. 

 
5. Jaki będzie termin płatności po wykonaniu usługi? 

Odpowiedź: termin płatności przewiduje się na 14 dni od daty dokonania odbioru. 

 

Jednocześnie informuję, że Zamawiający podtrzymuje pozostałe zapisy zawarte  
w opisie wymagań przedmiotu zamówienia. 
 
 

    Wójt Gminy Dąbrowa Chełmińska 
    Radosław Ciechacki 
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